



20岁的凯文·沃德

谋杀还是意外



美国纳斯卡房车赛上演惊天迷案 三届冠军得主撞死同行 美国警方认定是一起意外事故 目击者却认为是有意撞击



托尼·斯图尔特

上周末,美国纳斯卡房车赛发生悲剧,在纽约州的卡南代瓜赛道上,三届纳斯卡房车赛冠军,42岁的托尼·斯图尔特撞死了同为赛车手,20岁的年轻新秀凯文·沃德。但与以往的赛车意外不同,被撞死的凯文当时并没有坐在自己的赛车里,而是走到赛道上向托尼挑衅时被托尼撞飞死亡。

虽然美国警方认定这是一起意外事故,但也因为有不少目击者的证词而变得扑朔迷离。在出事前,两者在赛道上的争执,以及撞车前凯文下车对托尼进行挥手挑衅的目击证词,也让人不得不问,这到底是意外,还是谋杀?

这场比赛是纳斯卡系列赛的其中一站比赛,老将托尼和往常一样,熟练地驾驶着自己的爱车,快速地驰骋在赛场上。在过一个弯道时,托尼利用自己的经验,在超车的同时,也让凯文的赛车失去了控制,滑出赛道,被迫退赛。

托尼的这一举动让凯文出离愤怒,凯文立刻跳出赛车,冲到赛道上指着远处托尼的赛车大骂。而托尼在绕了一圈回来之后,似乎并没有注意到凯文。由于是夜晚的比赛,再加上凯文穿了一件黑色的比赛服,当托尼发现他时,一切已经迟了,托尼紧急踩下急刹车,但后轮出现侧滑,撞上了站在赛道上的凯文,凯文直接被甩出十多米,当场死亡。

在撞车事故发生之前两者之间的冲突,让人不得不怀疑是否托尼早就发现了赛道上的凯文,

只是想给这位挑衅者一个小小的教训,最后却因为踩刹车造成侧滑,最终造成了这次惨案。而且,在一年前的同一条赛道上,托尼曾经造成了15辆车连环撞的案件,之后他也承认了自己是始作俑者。

坐在观众席观看比赛的赛车手泰勒·格拉弗斯在接受美国媒体的采访时说:“我看到了整个经过。我知道坐在车里的视野范围。他肯定是看到托尼了。”泰勒认为托尼可能是想给凯文一个小教训,但没想到赛车后轮侧滑。

虽然包括美国警方在内的大部分人认为这是一场意外,但泰勒仍然认为如果托尼不在赛道里为难凯文,一切都不会发生。泰勒愤愤不平地说:“托尼不应该再出现在赛道上,他应该被终身监禁。”

林文

新闻链接

13年前 七冠王也在赛道上惨死

在这场惨剧发生的同时,纳斯卡房车赛这项赛事也走到了我们的眼前。在中国,说到赛车,大家脑子里蹦出来的第一个赛车赛事就是F1,而如果你把同样的问题去问一个美国人,他们的回答却会是,纳斯卡房车赛。纳斯卡房车赛在1946年创立,经过多年发展,已经成为美国的第一大汽车赛事。每年组织约2000场比赛,有超过1.5亿观众收看比赛。

与纯粹竞速的F1不同,纳斯卡房车赛是以自己的“野性”征服了美国车迷。每次比赛时,赛场上巨大的噪音、地面的震动、飞扬的尘土和飞驰电掣的速度,都带给现场观众一种强有力的震撼感。而比赛开始后,风驰电掣的场面

也让人心跳不已,不过,这样的刺激也让纳斯卡成为了一项很危险的运动。

由于参赛车辆较多,稍有不慎就可能发生多车连环撞的事故。而在纳斯卡房车赛的赛场上,这种场面也是屡见不鲜,死亡事故也时常出现。2001年,发生了纳斯卡赛事历史上影响最大的车手死亡事件:曾经7次夺得总冠军的车手戴尔·厄恩哈特在比赛时遭遇严重车祸当场身亡,享年49岁。

近年来最严重的车祸发生在2013年,当时在一场比赛中,一辆赛车在撞到防护墙之后飞到了观众席上,造成28人受伤的惨剧。不过让人庆幸的是,最后没有出现人员死亡。

林文

郭美美与某中超球员性交易? 假新闻!

这两天,因赌博和性交易被刑拘的郭美美与某中国球员性交易的传言成为热点,15万元的费用更是惹人眼球。不过无论是微博还是各大媒体的报道,都没有明确的出处,始发微博加V账号也表示此消息是从别处看到的,后来问过相关球员的亲属后表示这是假消息。

在相关的传言中,与郭美美性交易的中国球员每次花费15万元,而且身份指向性明显。然而,5日始发此消息的一个加V微博@××足球新闻表示自己是从某网站上看到的相关消息,自己并没有掌握第一

消息源。而在该网站的报道中,直到10日才有类似的报道。在记者私信求证之后,该微博表示“消息是假的,我问过××的妹妹了”。

针对这一事件,足球名记赵震在微博上写道:“关于郭美美和某中超球员的事啊,我听说的版本不准确,仅供大家参考。据说是某球迷在足协杯之后恶搞某球员编出来的段子,信息都是量身定做的。倒不是觉得中超球员的道德水准就比英超的高,而是觉得价格不符合市场规律,中超球员有15万元,第一选择肯定是买块手表。” 综合

易建联扣碎篮板

昨天,广东宏远前总经理刘宏疆在微博上透露,易建联在训练时扣碎了篮板。有意思的是,易建联对于自己的“所作所为”显得非常得意,他抿着嘴站在篮板下,还用手指着已经碎掉的篮板。刘宏疆则在微博上调侃道:“扣碎篮板是要赔偿的。”

现代快报记者 黄成宇



被扣碎的篮板

克洛泽退出德国国家队

昨晚,36岁的克洛泽通过德国足协官网对外宣布正式退出德国国家队。这位世界杯历史上的最佳射手也将他为德国国家队的出场纪录定格在了137场。

克洛泽表示:“能够代表国家队

在巴西夺得世界杯的冠军,对我来说是圆了我的一个儿时的梦想。我为自己能帮助国家队达成这样一个了不起的成就而感到无比自豪。对我来说,在国家队的这段经历是我人生中最无可取代的章节。” 综合

社区盾杯阿森纳完胜曼城

前晚,新赛季英超前哨战社区盾杯在新温布利大球场打响。上赛季英超冠军曼城和足总杯冠军阿森纳相遇。两队在比赛开始之前,已经因为温格指责曼城频繁挖墙脚成为话题,最终阿森纳3:0完胜曼城。

银光闪闪的八角形社区盾,可能是英格兰足球系统里最无足轻重的荣誉。不过这场比赛也是拉开新赛季序幕的强强预演,在竞争愈发激烈的今天,大多数豪门都希望能在这项赛事上讨个好彩头。 厉文

城市传奇篮球赛淘汰赛开战



参赛队伍

不知不觉,2014红牛城市传奇篮球争霸赛已经进行了近两个月的时间。每个周末,在北京、天津、青岛、西安、沈阳、武汉、南京、上海、成都及东莞等10座城市的各大体育馆内,都有精彩的比赛上演。而在南京赛区,CBA全明星球员易立出任导师,他的参与掀起了一股篮球热潮,也令比赛增色不少。

进入8月份,备受期待的城市淘汰赛鸣锣开战。在8月9日至8月23日的3个周末,双组别淘汰赛阶段共400支球队将分别在所属城市展开一场定胜负的正面对决,最终只有40支球队能够晋级城市冠军赛,用“疯狂8月”来形容城市传奇争霸赛的火爆,一点也不为过。

此前的两个月,城市积分赛自由组的比赛得到了众多民间篮球爱好者的踊跃参与,最终根据胜负积分,每座城市位列前32名的球队将有资格参加城市淘汰赛。

虽然是自由组,但今年各座城市中都涌现出了很多实力强劲的隊伍,比如南京赛区的CBS队、绿野篮

球队、so easy队等,都具备争夺城市冠军的实力。南京赛区的CBS队更是在淘汰赛环节连胜11场,创下了赛事新纪录。

而精英组的球队由赛事组委会选出,全部都是各座城市的高水平球队,很多退役球星都参与其中。32支自由组球队,8支精英组球队,每座城市将有总共40支球队开启城市淘汰赛的角逐,10座城市的400支球队,将为了城市冠军的荣誉全力一战,南京赛区城市冠军赛则将在8月30日盛大开启。

现代快报记者 黄成宇



赛事报名咨询热线: 025-86558480 转 827, 或 13770890965

在赛道过弯时,凯文·沃德的赛车处在最外道,最终被托尼·斯图尔特的车逼出赛道,无奈退赛。

退赛后,凯文·沃德愤怒地走出赛车,寻找把自己逼出赛道的“元凶”。

凯文·沃德走上赛道,用手指着远处的托尼,开始大骂。

托尼·斯图尔特的赛车疾驰而来,一下把凯文·沃德撞出约15米开外。

医护人员迅速赶到,开始抢救凯文·沃德,但凯文·沃德已经死亡。